
100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

■ 使い過ぎてしまうと思う
■ 使い過ぎるかはわからない

■ 使い過ぎてしまうことはないと思う

0％ 20％ 40％ 60％ 100％80％

■ 小1 ～小3（n=33） ■ 小4 ～小6（n=84） ■ 中1～中3（n=157）

注：スマートフォンを利用する小中学生の保護者が回答。
出典：小中学生ICT利用調査2023（訪問留置）

小4～小6（n=84）小4～小6（n=84）

中1～中3（n=157）中1～中3（n=157）

小1～小3（n=33）小1～小3（n=33） 94 94 6 6 
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90 90 8 8 1 1 
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友達や世間で話題と
なっていることを
見逃したくないと
思っているため

友達や世間で話題と
なっていることを
見逃したくないと
思っているため

友達付き合いのため友達付き合いのため

家族や部活・習い事・
塾などの連絡のため
家族や部活・習い事・
塾などの連絡のため
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暇つぶしのため暇つぶしのため
64 64 

48 48 
53 53 

楽しくて
やめられないため
楽しくて
やめられないため
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